

2017-06-24 Важный шаг к деоффшоризации



Госдума приняла законопроект, который запрещает оффшорным компаниям участвовать в приватизации государственного и муниципального имущества, что исключит непрозрачные и угрожающие национальной безопасности России бизнес-схемы. Об этом заявил один из авторов законопроекта, депутат от Воронежской области, член фракции КПРФ Сергей Гаврилов.

Кроме того, такие юрлица не смогут приобретать акции и недвижимое имущество, составляющее производственные активы стратегически значимых акционерных обществ, перечень которых утверждается Президентом России.

«Предлагаемые законопроектом меры не направлены против добросовестных инвесторов, в том числе иностранных. Они призваны исключить непрозрачные, «серые» схемы с использованием оффшоров, которые угрожают национальной безопасности нашей страны», — отметил Сергей Гаврилов.

По оценкам экспертов, в настоящее время посредством оффшоров осуществляется 30-40 процентов негосударственных инвестиций. «Через оффшорные зоны ежегодно проходит более 50 миллиардов долларов. За 20 лет из Российской Федерации выведено более 800 миллиардов долларов, нанесён огромный ущерб экономике страны. В этой связи принятый Госдумой законопроект является важным шагом на пути к деоффшоризации», — подчеркнул депутат от КПРФ.

